
Неоднократно судимый житель Калманского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого за преступления против жизни и здоровья граждан 43-летнего жителя Калманского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночное время в январе 2020 года потерпевший находился в гостях у местного жителя. Между находящимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами произошел конфликт, в результате которого рецидивист, взяв нож, нанес гостю не менее 27 ударов в жизненно-важные органы, от полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После чего он попытался скрыть следы преступления, облив тело знакомого спиртом, и поджег его.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Калманского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1451634/folder/folder/folder/873343>